



Dokler

Razpoloženje se nam novembra rado obrne v depresivnost. Tej nadlogi se po slovensko reče potlačenost. Pritiska navzdol in do slabe volje ni več daleč. Uplahne živahnost. V ta čas je umeščen praznik vseh svetnikov in za njim dan vernih duš. Namesto da

bi se odeli v svetlobo, se zagrinjamo v črnino. V rdeči jopici pa bognedaj k obredom na pokopališče! Ampak žalosten svetnik je resnično živa žalost, iznašli smo si jo pa sami. Le čemu je treba gojiti mrtvaški odnos do rajnih, v resnici pa trajnoživih tam onkraj zemeljske črte. Vsaj to tolažeče mnenje je oblikovala naša vernost, da se duše umrlih na njihov vernih duš dan tiho vrnejo k nam. Dejansko pa smo z njimi povezani ne glede na čas in kraj in stanje. Z nami so prav znotraj nas, v srčiki srca. Praznik vseh svetih ožarja sonce iz Onkraj. Navsezadnje je človeško in zemeljsko, da malce povešamo glavo, hkrati pa s tem izražamo pomanjkanje trdne vere v snidenje in večnost. Naši rajni so nenehno z nami, tudi če ne mislimo nanje vsak čas. Končno pa, saj so v nas po krvnih vezeh in teh se ne da uničiti. Ni kemije, ki bi to zmogla! Dan vernih duš je pa lep opomnik, naj za rajne molimo. Ne moremo vedeti, v kakšno duhovno stanje so bili umeščeni na nebeškem pragu. V sprejemnico ali v čakalnico? Ampak saj to bomo zanesljivo tudi sami doživeli in ni nepomembno, da se tega zavedamo zdaj, dokler je še čas ... Dokler; ta kratka beseda naj nas trezni v spoznanju, da je naš čas omejen, večnost pa neminljiva.

VSI SVETI

1. november

Vsi sveti so praznik življenja, saj praznujemo svetnike. Svetniki so naši ljudje, ki so že pri Bogu. Živeli so z nami in med nami pa se je njihovo življenje na zemlji končalo, sedaj živijo pri Bogu v nebesih in so naši priprošnjiki. Zato je to slovesni praznik življenja in ga ta dan slovesno obhajamo.

Pri sveti maši se bomo slovesno spominjali vseh svetnikov, hkrati pa molili za rajne, ki še niso pri Bogu in potrebujejo naše molitve.

Sveti maši bosta po nedeljskem redu: ob 8h in 10h.

Popoldne ob 14.30 bo na kranjskem pokopališču bogoslužje in molitev za rajne ter blagoslov grobov.

Molitev rožnih vencev za naše pokojne bo na Rupi ob 17h in v župnijski cerkvi ob 18h. Pridružite se tej skupni molitvi za svoje rajne.

ODPUSTKI ZA RAJNE

Cerkev naklanja v prvih osmih dneh novembra popolni odpustek za vsak obisk pokopališča in molitev za rajne. Prav tako ga je mogoče prejeti v vseh cerkvah in javnih kapelah 1. in 2. novembra ter na prejšnjo ali na naslednjo nedeljo, če smo bili pri spovedi in obhajilu ter molimo po namenu svetega očeta. (Po namenu svetega očeta: Vera, Oče naš, Zdrava, Marija, Slava Očetu.)

Odpustek lahko namenimo rajnim, ki so še v stanju očiščevanja in jim lahko pomagajo tisti, ki so že pri Bogu, in mi, ki še romamo po zemlji, s svojimi molitvami, darovanimi mašami, dobrimi deli in odpustki; sami sebi namreč ne morejo več pomagati.

SPOMIN VSEH VERNIH RAJNIH

2. november

Če se na praznik vseh svetih spominjamo svetnikov in se veselimo njihovega povečanja v nebesih, pa nas naslednji dan - 2. november vabi k molitvi za duše v vicah, za rajne, ki še niso pri Bogu. Ta dan se lahko obhajajo tri svete maše in se moli za naše rajne.



Svete maše bodo ob 9h in 18h v župnijski cerkvi in ob 16.30 v cerkvi na Rupih, kjer bodo po maši molitve na rupovškem pokopališču in blagoslov grobov.

V župnijski cerkvi bomo za rajne molili rožne vence: ob 8.25 - veseli del rožnega venca in ob 17.00 - svetli, žalostni in častitljivi del rožnega venca.

Vzemimo si ta dan čas in izkažimo ljubezen našim rajnim z obiskom pokopališča, molitvijo rožnih vencev in udeležbo pri sveti maši.

MOLITVE ZA RAJNE PRI MAŠAH

V novembru bomo vsak dan pri večernih tedenskih mašah molili za rajne. Imena vaših pokojnih za katere želite, da se jih spomnimo sporočite v župnijsko pisarno ali oddajte v nabiralnik pri župnišču.

V cerkvi spredaj je pripravljena skrinjica na kateri piše »darovi za svete maše za duše v vicah«. V to skrinjico lahko oddate svoj dar in iz zbranih darov se bodo darovale svete maše za duše v vicah.

Število maš, ki jih bomo opravili bo objavljeno v prihodnji Rasti.

ZAHVALNA NEDELJA 6. november

Ob zahvalni nedelji nam pride na misel beseda »HVALA«.

Hvaležni smo za vse kar smo in kar imamo. Za življenje, družino, vero, domovino, prijatelje in znance, službo, zdravje, in še bi lahko naštevali.

Za vse to se bomo Bogu zahvalili pri sveti maši in zapeli zahvalno pesem.

V imenu župnije pa bi se še posebej rad zahvalil sodelavcem in sodelavkam, ki pomagata pri življenju in delu naše župnije. Brez vas bi bilo nemogoče vse postoriti, kakor imamo. Lahko bi našteval imena sodelavcev ali pa dela, ki jih opravljate vendar bi gotovo spet nenamerno kakšnega spregledal. Za vso požrtvovalnost za vse kar naredite za župnijo in zame sem vam iz srca hvaležen: za vsako še najkrajšo misel in molitev in vsak še najmanjši izpuljen plevel med tlakovci na



župnijskem dvorišču. Bogu hvala.

Ob zahvalni nedelji je navada da je pri mašah darovanje za domačega župnika. Bog lonaj za vse vaše darove v ta namen.

Ta dan bomo imeli tudi srečanje za zakonske jubilate pri maši ob 10. uri.

SVETI MODEST

Letos pride praznik svetega Modesta, zavetnika naše župnije na nedeljo 27. novembra, zato bomo imeli praznovanje že en dan prej - v soboto, 26. novembra.

Ob 9. uri bo slovesna sveta maša v čast svetemu Modestu, zavetniku naše župnije. Pri sveti maši bodo sodelovali otroci, ki se bodo udeležili adventnih delavnic. Po maši bomo Najsvetejše izpostavili v češčenje vse do sklepa in svete maše, ki bo ob 18. uri.

Lepo vabljeni ves dan v cerkev k molitvi pred Jezusa.v Najsvetejšem zakramentu.

IZDELOVANJE ADVENTNIH VENČKOV

V soboto, 26. novembra bo potekalo izdelovanje adventnih venčkov. Začetek bo ob 9. uri s sveto mašo, nato bodo sledile delavnice v dvorani. Podrobnejša navodila bodo kasneje pri nedeljski maši oz. preko e-pošte.

Od nas so se poslovili

- † Boris Sajovic, Partizanska cesta
- † Marija Hvasti, Rečica ob Paki
- † Vilibald Savernik, Vrečkova ulica
- † Pavla Frlič Šturm, Tenetiše
- † Anica Klančar, Bertoncloveja ulica
- † Marija Naglič, Mandeljčeva pot
- † Ljudmila Dragan, Gosposvetska ulica

Božji otroci so postali

- Katalina Rebol
- Brina Logonder Perčič
- Laura Rupnik
- Iza Šantak

SVETA CECILIJA

22. november

Sveta Cecilija je zavetnica cerkvene glasbe in glasbenikov. Ob tem prazniku čestitam pevcem mešanega in mladinskega pevskega zbora, zborovodju Alešu Magajni, organistkam: Neži Jamšek, Klari Brenc in Emi Šavli, ter kitaristom in inštrumentalistom: Marku, Boru in Žanu Gazvoda. Čestitke tudi vsem, ki radi pomagata pri ljudskem petju. Naj bo cerkvena glasba in petje zares Bogu v čast in hvalo!



Svete maše od 31.10. do 27.11.

Maše, ki so napisane kot drugi namen, poševno, bodo opravljene drugje in so oddane maše.
Pri nas so imenovane tisti dan, kot so napisane.

ponedeljek	31	Volbenk, škof	18.00 +Jože Žontar, obl. +Ljudmila Dragan, 7. dan	rožnovenska pobožnost ob 17.20
torek	1	VSI SVETI zapovedani praznik	8.00 +starši: Miha in Neža Štefe 10.00 za žive in pokojne župljane	
sreda	2	Spomin vseh vernih rajnih	9.00 po namenu svetega očeta RUPA 16.30 za duše v vica 18.00 +Boris Sajovic, 30. dan	
četrtek	3	Viktorin Ptujski, škof in mučenec	18.00 +Ivanka Ahčin	češčenje po maši
petek	4	Karel Boromejski, škof PRVI PETEK	18.00 +Karel in Tomaž Gregorc +Marija Naglič, 7. dan	molitev za nove duhovne poklice ob 17h
sobota	5	Zaharija in Elizabeta PRVA SOBOTA	18.00 +Franc Mihelčič, obl. +Vili Savernik, 30. dan	prvosobotna pobožnost
nedelja	6	32. NEDELJA MED LETOM - ZAHVALNA	8.00 za žive in pokojne župljane 10.00 +Franc Remic +Vito Zemljak in družina Hafner	
ponedeljek	7	Engelbert, škof	18.00 +Alojzij in Stanislava Perčič	večernice med mašo
torek	8	Janez Duns Skot, teolog	7.00 za zdravje (MN) 18.00 PRENOVA V DUHU	
sreda	9	Posvetitev lateranske bazilike	18.00 +Peter in pok. iz družine Keše +Angela Kozjek in Štefan Horvat	Abraham ob 16h

četrtek	10	Leon Veliki, papež	18.00 +družina Veternik	češčenje po maši
petek	11	Martin, škof	18.00 +Martin Pirc, Povšetovi, Slavka in Marija +oče Martin in sin Martin Mesarič	molitev za nove duhovne poklice ob 17h
sobota	12	Jozafat, mučenec	18.00 +družina Potočnik in Šunkar	
nedelja	13	33. NEDELJA MED LETOM	8.00 +Stanko Erzar, duh., sestre in bratje 10.00 za žive in pokojne župljane +Stanka Drobnič	
ponedeljek	14	Lovrenc Irski, škof	18.00 +Stanislav in Ljudmila Dragan, Sašo in starši Kotnik +Jože Drobnič	molitvena ura po maši
torek	15	Albert Veliki, škof	7.00 v čast Mariji Pomagaj	
sreda	16	Marjeta Škotska, kraljica	18.00 +Rozalija in Janez Krničar +Kristina in Janez Perčič +Cecilija Gorjanc	svetopisemska skupina po maši
četrtek	17	Elizabeta Ogrska, redovnica	18.00 +Frančiška in Neža Štefe +družina Udovič	češčenje po maši
petek	18	Posvetitev bazilik sv. Petra in Pavla	18.00 +Iva Draksler +Marija Naglič, 30. dan	molitev za nove duhovne poklice ob 17h
sobota	19	Matilda, redovnica	18.00 +Marija Jereb +Maks Kne	
nedelja	20	KRISTUS KRALJ VESOLJSTVA	8.00 za žive in pokojne župljane +Angela in starši Šorli 10.00 +Peter Bauer	darovanje za vzdrževanje cerkve
ponedeljek	21	Darovanje Device Marije	18.00 +Sajovic in Mulej	večernice po maši
torek	22	Cecilija, devica in mučenka	7.00 +Bojan Lušina, obl.	dan cerkvene glasbe

sreda	23	Klemen I., papež in mučenec	18.00 +Vid Bulovec	
četrtek	24	Vietnamski mučenci	18.00 +Adolf Trelc <i>+Ljudmila Dragan, 30. dan</i>	češčenje po maši
petek	25	Katarina Aleksandrijska, mučenka	18.00 +Janko in Barbara Perčič <i>+Miro Grohar</i>	molitev za nove duhovne poklice ob 17h
sobota	26	Leonard Portomavriški, redovnik	9.00 v zahvalo za 55 let zakona in za zdravje 18.00 +Danica Vajda <i>+Jani Urbanc</i>	celodnevno češčenje Najsvetejšega
nedelja	27	1. ADVENTNA NEDELJA, Modest, škof	8.00 za žive in pokojne župljane 10.00 +Adrijana Korenjak <i>+Nikolaj Mavrič</i>	darovanje za Karitas

Nedeljska Božja beseda

32. nedelja med letom

Prvo berilo:	2 Mkb 7,1-2.9-14	Makabejski bratje so verovali v večno življenje
Drugo berilo:	2 Tes 2,16-3,5	Bog naj nas utrdi v dobrem
Evangelij:	Lk 20,27-38	Bog daje večno življenje

33. nedelja med letom

Prvo berilo:	Mal 3,19-20a	Pravičnim zasije sonce pravičnosti
Drugo berilo:	2 Tes 3,7-12	Kdor noče delati naj tudi ne je
Evangelij:	Lk 21,5-19	Stanovitno čakajmo Kristusov prihod

Kristus Kralj vesoljstva

Prvo berilo:	2 Sam 5,1-3	David maziljen za kralja Izraelcev
Drugo berilo:	Kol 1,12-20	Kristjani živimo v Kristusovem kraljestvu
Evangelij:	Lk 23,35-43	Desni razbojnik prosi za sprejem v Kristusovo kraljestvo

1. adventna nedelja

Prvo berilo:	Iz 2,1-5	Bog zbira vse narode v mir večnega Božjega kraljestva
Drugo berilo:	Rim 13,11-14	Naša rešitev je blizu
Evangelij:	Mt 24, 37-44	Bodite budni, da boste pripravljeni

Duhovna misel

*Kdor je v najmanjšem zvest, je zvest tudi v velikem,
kdor pa je v najmanjšem krivičen, je krivičen tudi v velikem.*

(Lk 16,10)

Ne prezrite...

- **Tedenske maše** bodo od ponedeljka 31. oktobra naprej ob 18. uri.
- **Sveta maša pri križu za kranjskim pokopališčem** bo v ponedeljek, 31.10, ob 15. uri.
- **Na praznik vseh svetih** bodo svete maše ob 8h in 10h. Bogoslužje na kranjskem pokopališču bo ob 14.30. Molitve rožnih vencev za rajne bo na Rupih ob 17h in v župnijski cerkvi ob 18h.
- **Na vernih duš dan** bodo svete maše ob 9h in 18h ter na Rupih ob 17.30.
- **Srečanje šole za zakon** bo v sredo, 2. novembra ob 20. uri. Lahko se pridruži še kakšen par.
- **Prvi petek** bomo obhajali 4. novembra. Dopoldne bom obiskal bolne in starejše, zvečer lepo vabljeni k sveti maši in prejemu zakramentov.
- **Prvo soboto** bomo obhajali 5. novembra. Lepo vabljeni k prvosobotni pobožnosti na čast Marijinemu Brezmadežnemu Srcu in češčenju Najsvetejšega po sveti maši.
- **Srečanje za zakonske jubilate** bo na zahvalno nedeljo, 6. novembra pri maši ob 10. uri.
- **Mašne namene za mesec januar** bom začel sprejemati v ponedeljek, 7. novembra.
- **Katoliška karizmatična prenova** bo imela srečanje v torek, 8. novembra, ob 18. uri.
- **Srečanje skupine Abraham** bo v sredo, 9. novembra, ob 16. uri. Naša gostja bo gospa Berta Golob.
- **Svetopisemska skupina** bo imela srečanje v sredo, 16. novembra, po večerni maši.
- **Darovanje za potrebe naše župnijske cerkve** bo v nedeljo, 20. novembra.
- **Praznovanje sv. Modesta in dan celodnevnega češčenja Najsvetejšega** bo v soboto, 26. novembra. Sveti maši bosta ob 9h in 18h.
- **Darovanje za Karitas** bo v nedeljo, 27. novembra ob nedelji Karitas.
- **Del dohodnine 1%, lahko namenite za našo župnijo Kranj - Zlato polje. DŠ župnije: 80381626.** Letos smo s tem prispevkom dobili 560,51€.



Ulica XXXI. divizije 1, 4000 Kranj
tel: 04/202 55 00

e-mail: zupnija.kranj-zlato.polje@rkc.si
TRR: SI56 0700 0000 3225 631

Uradne ure:

ponedeljek od 8h do 9h
sreda od 16.30 do 17.30

Župnik:

Erik Švigelj
tel: 041/959 384
e-mail: erik.svigelj@rkc.si

Karitas:

tel: 030/607 929
TRR: SI56 0700 0000 3225 534
e-mail:
zu.karitas.kr.zlato.polje@gmail.com

Uradne ure Karitas:

po dogovoru
pokličite po telefonu in se dogovorite

Duhovnik v bolnišnici:

Ljubljana:
p. Franc Murko, tel: 041/613 378
Jesenice:
g. Jože Hauptman, tel: 064/223 978
Golnik:
g. Franc Brečko, tel: 04/ 27 79 731